

Обзор обращений граждан за 2022 год

В 2022 году в КСП Калининграда поступило 3 обращения граждан.

Граждане обращались с заявлениями о проведении проверки эффективности использования бюджетных средств, выделенных на:

- приобретения пассажирских трамвайных вагонов «Корсар» для обеспечения нужд города Калининграда;
- расселение аварийного многоквартирного дома по ул. Станочная, 2-8 в г. Калининграде;
- выполнение работ по разработке проектной и рабочей документации по реконструкции ул. Лейтенанта Катина в г. Калининграде.

Каждое обращение рассмотрено в установленном порядке.

Результаты проверок доведены до сведения заявителей.